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1. BEERHR

W i Tt &% S5 B
27%F : 112-113, 113-114 (L=19. 994m)

1.1 BEBET

£ e BT Bifif B HE IS
BEAEET | 3 1.0 2.0
RC-MIZ%E %
— R gR 41 5T m 110. 956
E A m 8.170
KA m 2.728
240y K m 0.432
& &t m 122. 286 244.572
AT U LRMEE
ATULAM AR m 18.120
& &t m 18.120 36. 240
RC-IVEE %R
HS—TILIHR  KHER m 31.028
SaAfA b m 0.075
& &t m 31.103 62. 206
A hILEREE
74 IV ORI m 0.000
& &t m 0. 000 0. 000
F-112%%
— R SR A Z & m 0.588
& &t m 0.588 1.176




2. ZRABET

2.1 EHER (RER) LT

2.1.1 —RESA#f

(1) PR
N TyxJL—+
- RER 3SR

A= 2.308%1.872

-dm BB 2/8FRIL

A= 2.308%1.782

2 [ x4
1) H-500%200%10%16 L=9996.7 , N

-z JFIgESED) : 2@
A= 0.500%9. 997

-£T35

vOrE:1®E
A= O

29— MEME

cEOSUCTE 1@
A= (0. 200-0.010)%9. 997

- TSV EE:1E
A= (0.200-0.010)*9. 997

- TISUOTE: 1E
A= 0.200%9. 997

2) Rib PL 468%95%6
- {BIE : MTHN6 4 PR

A= 0. 468%0. 095%2

- WRIE - HT5N6 4 FR

A= DT JETHLEH

3) Rib PL 198%95%225%6

- I : HT5N6 4 PR

A= 1/2%(0. 198+0. 095) 0. 2252

4) Rib PL 200%125%9

- TISUPLEE : MTN64FR
A= 0.200% (0. 125-0. 006)

2%

4.321

4.113

4.999

0.000

1.899

1. 899

1.999

0.089

0.000

0. 066

0.024

m2 *x 3
m2 *x 2
m2 *x 2
m2 ok 1
m2 ok 1
m2 ok 1
m2 ok 1
m2 *x 6
m2 ok 6
m2 *x 6
m2 *x 6

12.

963

. 226

m2

m2

21.

19.

189

996

. 000

. 198

. 198

.998

. 068

. 000

. 192

. 288

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



- T3 VUTE : HTR64FT
A= 0.200%0. 125 =  0.0265 m2

5) ¥ERR:EMTY = TR (P 250 N=154FF)
A= -7 /4x0. 2507 2%2 = -0.098 m2

3) [ &=
1) H-250%125%6%9 L=2040 , N=6Z&
T FIgESED) : 2@

A= 0.250%2. 040%2 = 1.020 m2
- E7SUTCERE 1@

A= TyxrTL—riEfEm = 0.000 m2
cEDSUCTE 1@

A= (0. 125-0. 006) *2. 040 = 0.243 m2
- FTI7SUTER 1@

A= (0. 125-0. 006) *2. 040 = 0.243 m2
TS UCTE: 1@

A= 0.125%2. 040 = 0.255 m2

4 i@ L—L
1) TEE# O-150%75%4. 5 , N=10A/ {8

- EmE

A= (0. 150+0. 075) *2x (2. 000+0. 410)

= 1.085 m2

2) k4% [-150%75%9%12.5 L=1817.9 , N=5&/F 1l
- @ : 2m

A= 0.075%2x1. 8179 0.273 m2

- 1

A= (0.150-0. 0125%2+ (0. 075-0. 009) *2) *1. 8179

= 0.467 m2

*

*

*

15

10

.300

. 940

m2

m2

31.

098

.120

. 000

. 458

. 458

. 530

m2

m2

m2

m2

m2

m2

10.

21.

566

700

. 130

.670

m2

m2

m2

m2



3) HhiE O-150%75%4.5 L=1817 , N=5&/F{al
- Blm
A= (0. 150+0. 075) *2x*1. 817
= 0818 m +« 5 *x 2 = 8.180

4) EEHAR—X PL 198%95%225%16 , N=10+ A/ {8l

- BEAA—X
A= 0.016%0. 105%2+0. 016%0. 070+1/2x (0. 105+0. 085) /2x0. 070
= 0.008 m2 =+ 10 *x 2 = 0.160
RYE—Z
A= (0. 045%0. 090+ 7t /4%0. 09072) *2
= 0.021 m =+ 10 *x 2 = 0.420
5)
IR (R Y E—R $407%)
A= -7 /4x0. 040" 2%2 = -0.003 m =x 10 * 2 = -0. 060

CBRGHA SR A D SIS v TH)
A= -0.030%1. 797 = -0.054 m * 5 x 2 = -0. 540

g 37. 260

G) [ avsy—ries
1) [-65%65%6%200 L=1817 , N=5Z/Fr{l
A= 0.191%1.817 = 0347 m *x 5 x 2 = 3.470

6) [ 2] =4
1) H-150%150%7x10 L=9996. 7
-z 7 FlgESEL) - 1|
A= 0.150%9.997 = 1.500 m2 = 2 = 3. 000

cEOSUCTE 1@
A= (0.150-0.007) /2%9. 997
= 0.715 m2 = 2 = 1. 430

TSV LEE 1@
A= (0.150-0.007) /2%9. 997
= 0.715 m2 = 2 = 1. 430



- w5 7 2@ N=134 Fr/ A1
A= (0.150-0.007) /2x0. 130%2

= 0.019 m2
0 [ BRI SA TS5 v 5)
1) L-60%60%6%820 , N=5+4Ffr
A= 0.500%0. 060*4 = 0.120 m2
A= 0. 260%0. 060%2 = 0.031 m2
A= 0. 200%0. 060%2 = 0.024 m2
1®LEAEY = 0.175 m2
A= 0.175%5
8) @ 7 REHRE
1) O-60«50 2@ , N=124 /54
A= 0. 060%0. 050%2 = 0.006 m2

(9) /gt

13

12

0.494

m2

6.354

0.875

0.144

m2

m2

m2

N

110. 956

m2



2.1.2 ATV LAM

() [ &meEhA
- REEA
A= 0.145%9. 9995

- BERA
A= 0.165%9. 9995

(2) 8 WA
1 ASR-5A4HhIL

M LEgEs : 25%1797.9

A= 0.025%1.7979

WAl HERS - 35%402. 38

A= 0.035%0. 40238%2

M T+ - 35%1727.9

A= 0.035%1.7279

(3) ##:: 54l
1 ASR-5A4HhNL

[ @4t - 40%1797.9 |

A= 0.040%1.7979

M AlERS - 35%404. 28 |

A= 0. 035%0. 40428%2

M T - 35%1727.9

A= 0.035%1.7279

[T TFa4&4t : 60%1727.9

A= 0.060%1.7279

MM T+ : 30%1727.9 |

A= 0.03%1.7979

N=54 Ffr/ A fal
= 0.045

N=5+ ffr/ Fr 8l
= 0.028

N=5+ Fir/
= 0.060

N=5+ Ffr/ F I
= 0.072

N=5+ ffr/ Fr {8l
= 0.028

N=54 Ffr/ F fal
= 0.060

N=5+ ffr/ Fr {8l
= 0.104

N=5 4 Ffr/ F fal
= 0.054

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

*

*

*

. 450

. 650

m2

m2

.100

. 450

. 280

. 600

m2

m2

m2

m2

330

. 120

. 280

. 600

. 040

. 540

m2

m2

m2

m2

m2

m2

.180

m2



4 2z R
1) ETFKEH
- @ 72%1797.9 , N=54 fr/ &4l
A= 0.072%1.7979%2 = 0.259

- 5bmEL 40%1797.9 , N=5+4PFr/FH 4l
A= 0.040%1. 7979%2 = 0.144

- SVE (B THR) 35%1797.9 , N=5+~ fr/FH 1l
A= 0.035%1.7979%2 = 0.126

2) Eafts
- W@ 72%1775 , N=5+4 Fr/ {8l

A= 0.072%1. 775%2 = 0.256
- SbmEL 40%1775 , N=5+4 FR/ {8l
A= 0.04%1.775%2 = 0.142

- SVE (B THR) 35%1775 , N=b+ Fr/ A4l
A= 0.035%1. 775%2 = 0.124

(5) IMNEH

m2

m2

m2

m2

m2

m2

2.590

1. 440

1. 260

2. 560

1. 420

1. 240

m2

m2

m2

m2

m2

m2

10.510

m2

N

18.120

m2



2.1.3 714 hILR

(1) FEIEmR
£ B | BB tREBR-4
# Al 108 109 110 111
iz B X1-X2| X2-X3 X3-X4 X4-X5 X5-X6|X1-X2|X2-X3| X3-X4| X4-X5| X5-X6]X1-X2| X2-X3| X3-X4 | X4-X5| X5-X6

KIFEFEQ | rann|raon| saon 52 rann vann]|rann| s4nn| HSR | 10| rann| H52 HS52

K%

HERA| A5z #5252 #52 #H52 HSR|HSR|ASR | HSR | A5Z | #5Z] — | — | — | —  —

ZI ] AR IR
% Ei m 112 113 114
i B X1-X2| X2-X3 | X3-X4| X4-X5 X5-X6| X1-X2| X2-X3| X3-X4| X4-X5| X5-X6] X1-X2| X2-X3 | X3-X4 X4-X5| X5-X6
- A4 TADN| TAN BFR | rAhL TAM| HFR HSR| ATR AFR | HIR| AR AFR HIR| AR AFZ
Witk B E R AR HSR | HIR | HIR ASR|HSR | HIR H5R HIR| HASR|HIR #5352 IR HFR HFR
I REGEH

N=27ZRE : 112-113, 113-114

BINRHE
N= 0 = 0 &Fr
(2) ZEmEH

“TANIVIREERHE
A= 0 = 0.000 m2
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2.2 BB (RER) ZRB[ESB]

2.2.1 2&

(1) EHZE (BREEK : F-11EER)
) EOSUOEE  1TE*2S5FR
A= 0. 400%0. 360+0. 022*1. 520

= 0.177 m2
2) YT J: 2@E*24 PR
A= 0. 360%0. 153%2 = 0.110 m2
DI VITFTL—Fk: 2E*25FR
A= (0. 380+0. 260) /2%0. 136%2
= 0.087 m2
4) ¥ERR (EHTE Y m)
A= -0.400%0. 200 = -0.080 m2

@ BENATURAAY FTSUT : BH)
1) [ =&tk
cETSUUGME  ATEMES) - 1E 4B
A= 0.180*0. 810 = 0.146 m2

- E-TOSUC(RAE) - 1ExyFR
A= 0.180%0.810 = 0.146 m2

" FTI7S 0D GME  PR-BFRAES) - 1E*47FT
A= 0.180*0. 195 = 0.035 m2

- RE  TE*8 4 T
A= 0.015%0. 180 = 0.003 m2

- IRE : 1TE*b 4 R

A= 0.015%0. 810 = 0012 m2
“RE  TE*6 4 PR
A= 0.015%0. 255 = 0.004 m2

2) ¥R
[ 25> YIPLaNS=YE : 2E*84
A= -0.010%0. 185%2 = -0.004 m2

0.354

0.220

0.174

-0. 160

m2

m2

m2

m2

0.588

0. 146

0.584

0.140

0.024

0. 060

0.024

-0. 032

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



MM 25> Y IPLaNY-YE : 2@*4~ FF

A= -0.010%0. 180*2

] 75> YIPLaNSt-YE : 2@ 4

A= -0.010%0. 0852

MM 95> YIPLaNYt-YE : 2824 B

A= -0.010*0. 400%2

[l 75> #PLY - YE : 1E*24 7R

A= -0.160%0. 160

-0. 004

-0. 002

-0. 008

-0. 026

@) BEUWNATUE14AY IS5 HilE)

1) [ makE

- E2S5 00 (R-SVE) - TE*245 PR

A= 0.280%0. 520

- DSV (R-SE) - 2E*24 FR

A= (0.180+0. 270) /2%0. 185%2

- DSV (R-SE) - 2E*24 FR

A= 0.020%0. 270%2

- TI73 U0 (RME) - 1E*1 7R
A= 0.280*0. 340

- TS (RmE)  1mx 4 Fr
A= 0.180%0.810

- T3 UTGME)  TExR2 R
A= 0.180*0. 195

2) £kx

] 235> IPLansf-YE) - 2@E*b 4 F

A= -0.010%0. 1852

- I35 0 () IPLaNEYE) 2824 R

A= -0.010%0. 250%2

0.146

0.083

0.011

0.095

0.146

0.035

-0. 004

-0. 005

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

-0.016

-0. 008

-0.016

-0. 052

m2

m2

m2

m2

=]

0.854

0.292

0. 166

0.022

0.095

0. 146

0.070

-0.016

-0.010

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



M 7525y IPLaNLt= Y&E) : 281 4 7

A= -0.009%0. 0752 = -0.001 m2 * 1 = -0. 001
2509 () JPLaNN&f-VUmE) : 2@m*1 4 Fr
A= -0.009%0. 415%2 = -0.007 m2 * 1 = -0. 007
MM 725 >< () IPLaNS-YE) : 2E*24
A= -0.010%0. 400%2 = -0.008 m2 *x 2 = -0.016
M 25> () FPLaNS - YE) : 2824 Ff
A= -0.010%0. 126%2 = -0.003 m * 2 = -0. 006
M 75> GH%PLY - YE) : 1E*24 Ff
A= -0.160%0. 160 = -0.026 m2 * 2 = -0. 052
= 0. 683
@ [ &&(75>2: Y IPL)
) JTL— bk 2@E¥125FR
A= 0. 185%0. 270%2 = 0100 m2 * 12 = 1.200
) [ && (75> : Y IPL)
) JFL— bk 1E SR
A= 0.160%0. 270 = 0043 m2 x 4 = 0.172
) JTL— b+ 2@y R
A= 0.075%0. 270%2 = 0041 m x 4 = 0.164
) JFL— b+ 2@E*2 5 FR
A= 0.010%0. 270%2 = 0005 m2 x 2 = 0.010
= 0. 346

© [ ]zma(z5>2: IR
) JTL— b+ 2@y R
A= 0. 085%0. 270%2 = 0.046 m2 == 4 = 0.184



@ [ ga(z5>2: yIPD
C YT TL— b 225
A= 0. 250%0. 270%2

- JyITTL— b 2ER24FR
A= 0. 240%0. 270%2

- IJTL— b 1TEx84 R
A= 0.010*0. 270

® [ /& (75> : YyIPL)
) TTL— b AE25FR
A= 0.195%0. 270

ONINEIXCEPPERFIN
Y JTL— b+ TE*25 AR
A= 0.075%0. 270

- ITL— b TEmRYy R
A= 0.415%0. 270

- YIJTL— b TEmxl 4R
A= 0.009%0. 270

ao)[[[] E&(Z5>:1)TPL)
sy T FL— b EHL R
A= 0.126%0. 270

- IJTL— b TEmR24FR
A= 0.010*0. 270

D[l =& =P
1) REXK

- E7S o %mE) 1mxl 4R

A= 0.300%1. 150

0.135

0.130

0.003

0.053

0.020

0.112

0.002

0.034

0.003

0. 345

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

2 = 2270 m2
2 = .260  m2
8 = .024 m2

H .554  m2
12 = .636  m2
2 = .040 m2
2 = 224 m2
1 = .002 m2

H .266 m2
4 = .136 m2
2 = .006 m2

H 142 m2
1 = .345  m2



- E7S oo GmE) 1mxl 4R
A= 0. 300%0. 840

- £SO (RME) - 1TE*24 R
A= 0.145%1.150

- E7S o (RmE) - 1Em*24 7R
A= 0. 145%0. 840

- ET35202 (@)  TEmRy R
A= 0.010%1. 150

kS @N)  1TER2HFR
A= 0.010%0. 840

-z D @24 R
A= 0.270%1.150

s J 1EmR25 R
A= 0.270%0. 840

- T30 (RME) - 1TE*24 R
A= 0.145%0.188

- TS (RmE)  1Em*24 Fr
A= 0. 145%0. 392

- T30 (RME) - 1TE*245 R
A= 0.145%0. 840

TS @) TER2H R
A= 0.015%0. 188

- FT7Zo0@nN FYURSEE) -

A= 0.010%0. 660

TS @) TER2H R
A= 0.015%0. 300

=TS0 (@) TERy R
A= 0.015%0. 392

TS @) TER2H5FR
A= 0.015%0. 840

= 0.252

= 0.167

= 0.122

= 0.012

= 0.008

= 0.311

= 0.227

= 0.027

= 0.057

= 0.122

0.003

1E*2 4 fr
= 0. 007

0.005

0. 006

0.013

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

0. 252

0.334

0.244

0.024

0.016

0.622

0.454

0.054

0.114

0.244

0. 006

0.014

0.010

0.012

0.026

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



2) 5
[ Z2Y T (FYREE) : 1E*24 7R
A= -0.045%0. 570 = -0.026

] #2%KE Y IPL(a/ %= YE) - 1E*24

A= -0.015%0. 850 = -0.013

[[] #e&EE ) JPL(Q/\4-Y&E) : 1E*24 i

A= -0.010%0. 200 = -0.002

[[] #saEE ) JPL(QNS-YE) : @245

m2

m2

m2

A= -0.010%0. 135 = -0.001 m2
(1) [ #& @22 #34) IPL)
- J#EEKEY JPL : 1E*44 B
A= 0. 145%0. 850 = 0.123 m2
-1 JEERAKTEY) JPL(a/N)  1TEm*24 B
A= 0.015%1. 140 = 0.017 m2
- D JWHRER) JPL: 1TE* 4R
A= 0.135%0. 200 = 0.027 m2
-1 JEMEE) JPL(a/N)  1TE*25
A= 0.010%0. 200 = 0.002 m2
(13) 2HB Tz
1) EfRIL R ($22.5) : N=16FL
A= -7t /4%0.0225"2 = -0. 0004
2) NA T340y FEYTH ($28.6) : N=247L
A= -7 /4%0.0286"2 = -0. 0006

-0. 052

-0. 026

-0. 004

-0. 002

m2

m2

m2

m2

2. 687

0.492

0.034

0.108

0.004

m2

m2

m2

m2

m2

0.638

-0. 006

-0.014

m2

m2

m2

=]

-0. 020

m2



2.2.2 2BE Oz

RC-MFEZR N E 8.170 m2

F-11Z%% N E 0.588 m2
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2.3 EHER (RER) RAR

2.3.1 2&

(1) RAh%
1) &RIK
- JL— b+ 1TE*64 B
A= 0.220%0. 195 = 0.043 m2
- JL— b+ 1TE*35FR
A= 0.010%2. 060 = 0.021 m2
2) &
[ #24@ (41-Y @) : 1E@*64 A
A= -0.180%0. 195 = -0.035 m2
[ 23522 () IPLA-YE) : 1@+~ T
A= -0.016%0. 160 = -0.003 m2
) [ zHhz
1) &K
sz TGV TEx6 PR
A= 0.2670.810 = 0.216 m2
9z J(N) : 1TE*6~ Fr
A= 0.150%0.810 = 0122 m2
TS VY TE*6 4B
A= 0.075%0.810 = 0.061 m2
- SEMRE - TE*124 BT
A= BN = 0.003 m2

2) £kx

- [ F75>s G@mPLE-YE) : 1E*64

A= -0.160%0. 160

= -0.026

m2

6 = 0.258 m2
3 = 0.063 m2
6 = -0.210 m2
4 = -0.012 m2

i o= 0.099 m2
6 = 1.296 m2
6 = 0.732 m2
6 = 0.366 m2
12 = 0.036 m2
6 = -0.156 m2

o= 2.274 m2



@) [ rHe
s JL— b+ 1E*8 4 A
A= 0. 050%0. 160

- JL— b 1TE8H R
A= 0.016%0. 050

@ [ mhz
- JL— b+ E*y R
A= 0.160%0. 160

- L— b+ 1E*y R
A= 0.015%0. 640

® [ RHh
1) Atk

T oh—€E  1Exs T

A= 0.200%0.170

- JL— b+ ER25 R
A= 0.012x0. 540

2) 2k
- FLEA (0 26) : 47l
A= -7 /4%0.026"2

0.008

0. 001

0.026

0.010

0.034

0. 006

m2

m2

m2

m2

m2

m2

-0. 0005

*

*

m2

*

0.064

0.008

m2

m2

0.072

0.104

0.040

m2

m2

m2

4

=]

0.144

0.136

0.012

-0. 002

m2

m2

m2

m2

0. 146

m2



2.3.2 2B E Oz

N RAZNAT240y FEFHFL (¢ 28.6)
- FLEAIF (¢ 28.6) : 12%L

A= -7 /4%0.028672 = -0.0006 m2 * 12 -0.007 m2

N E 2.728 m2
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2.4 EiER (RER) ZFREMNATUE/40YF]

2.41 28

1M I N Fo2409F , N=6K

A= 0.024* T *1. 450 0.109 m =* 6

[ #=6s (2 & SH=322mm)

A= -0.024* T %0. 322 -0.024 m2 x 6

] #(RAR & EH=175mm)

A= -0.024* 0. 175 -0.013 m = 6

0. 654

-0. 144

-0.078

m2

m2

m2

MAZFRIZDLVT
NAToRA40y FRET—TREZHDEREZE - RABOHRES LT S,

0.432

m2
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2.5 EiERE (REH) XHER
2.5.1 BHRI1R/RVEf-Y

ER (21F)
A= 2.992%9. 980

DA T FRAEEER - AT+ 7 FR
A= 0.040%0. 075%47

Q%% : 25 7R
A= 0. 050%9. 980%2

QERIHER : 2/
A= 0.020%2. 992%2

ERR T AT
A= -0.070*0. 070%7

29. 860

0.084

0.998

0.120

-0.034

m2

m2

m2

m2

m2

IV YAVE b=l

it

31.028

m2
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1. BEERHR

W i Tt &% S5 B
3R : 114-115%2, 115-116

1.1 BEBET

£ e if i Bifif B HE IS
BEZBET | = 1.0 1.0

RC-MIZ%E %
— R gR 41 LE3T m 515. 649
BE-RAB m 95. 304
a40y K m 2.813
& &t m 613. 766

AT ULRMBE

ATV LR A m 64. 445
& &t m 64. 445

RC-IVEE %R
HS—TILIR  KAER m 120. 726
CaAUrE 0m 0.075
& &t m 120. 801

74 hIVEREZEE

4 HIVER ISR m 64. 835
& &t m 64. 835

F-IZER
— AR ER 4 E A m 5. 840
= m 5. 840




2. ZRABET

2.1 k8T
2.1.1 —jeR#
=-1: HEKHE
R - BRI B e s &

(1) R4 m2 83.175
Q) THRBRUVEE m2 251.997
(3) mIRE K m2 4.827
(4) EFEE H-ALD m2 19. 291
(5) EFEE H-BED m2 19. 291
(6) EAEE H-CHp m2 43. 851
(7) EFEE H-DE m2 43.834
(8) EAEE H-EHD m2 49. 383

Bt m2 515. 649
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- IR EE

A 1=1.840%1.915 = 3.524 m2
A 2=1.840%1. 354 = 2.491 m2

A 3=1/2%1.731%1. 678 = 1.452  m2
A 4=1.840%2. 500 = 4.600 m2

A 5= 2.500%1. 731 = 4.328 m2

A 6= 2.500%1.034 = 2.585 m2

A 7= 2.500%1.072 = 2.680 m2

A 8= 2.500%1. 269 = 3.173 m2
A 9= 2.500%1.534 = 3.835 m2
A10= 2. 500%1. 502 = 3.755 m2
A11=2.500%1. 898 = 4.745 m2
A12= 1. 840%2. 500 = 4.600 m2
A13=1/2x1. 678x1. 678 = 1.408 m2
A14=1.840%1. 364 = 2.510 m2
A15=1.840%1.915 = 3.524 m2
A16= 1. 840%1. 710 = 3.146 m2
A17=1.840%1. 873 = 3.446 m2
A18= 1. 840x1. 873 = 3.446  m2
A19=1.840%1. 873 = 3.446 m2
A20= 1. 840*1. 803 = 3.318 m2

H = 66.012 m2

ZEEEE
TyXFTL— b 1A= Y DKEIEEE : 600mm, MMvEEELI-ER S : 756mm
THACEND, BEEBICDLLETHET 5,

A= 66. 012x (756/600) = = 83.175 m2
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FHEEER

- E8#4@ : H-500%200%10%16 (U-Flgm L mE(XiEkR)

-2 : AT AR AL

A= (0. 500%2+0. 200%3-0. 010%2) *9. 987

- E3#1 @ : H-500%200%10%16 (U-Flgm L IL#Z=RR)

A= (0. 500%2+0. 200%3-0. 010%2) *9. 987

5 9986.7 5
3643.35 2700 3643.35

s 200 ‘
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= 15.779 m2
= 15.779 m2
IhE = 31.558 m2



- B34 : H-250%125%6x9 (U-F|gd £ EILiER)
A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840

- ERF@ - H-250%125%6%9 (U-Flgo L mEILiZERE)
A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840

- #RF®) : H-150%75x5x7
A= (0. 150%2+0. 075%4-0. 005%2) *3. 770

- EAF®) : H-150%75%5%7
A= (0. 150%2+0. 075%4-0. 005%2) *3. 770

- E3#4 @ : H-500%200%10%16 (U-Flgm L& IL#=RR)
A= (0. 500%2+0. 200%3-0. 010%2) *6. 568

- E8#4® : H-500%200%10%16 (U-Flgm L mE(LiEkR)
A= (0. 500%2+0. 200%3-0. 010%2) *6. 568

- BRAF© - H-150%75%5%7 (U-F g k@ I%i%RR)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 005%2) *2. 450

- ER44A0 : H-600%200%11x17 (U-Flgd LHE—&B % 1£kR)
A= (0. 600%2+0. 200%4-0. 011%2) *9. 987-0. 200*2. 900

- R - H-250%125%6%9 (U-F|gd £ @& ILiER)
A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *2. 500

- ERFFAD : H-250%125%6%9 (U-Flgo L mILiZERE)
A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *2. 500

- EB#4@ : H-150%75%6. 510 (U-Flgm L IL#Z=RR)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 0065%2) *4. 547

- ER#4@D : H-150%75%6. 510 (U-Flgm LmE(XiEkR)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 0065%2) *4. 547

- BRAAAD - H-150%75%5%7 (U-F g k@ I%i%R)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 005%2) * (4. 547-0. 075%2)

« ERAFAD) - H-150%75+5x7 (U-Flgd L mEIZIER)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 005%2) * (4. 547-0. 075%2)

10.

10.

19.

. 588

. 588

. 224

224

3717

377

. 262

174

. 158

. 158

. 328

. 328

. 264

. 264

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

NG

62.

314

m2



- BRAA@D - H-150%75%5%7 (U-F gD k@ I%i%R)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 005%2) * (2. 700-0. 075%2)

- ERAFAD : H-150%75+5x7 (U-Flgd L mEIZIER)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 005%2) * (2. 700-0. 075%2)

- BRAAAD - H-150%75%5%7 (U-F g k@ I3i%R)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 005%2) * (2. 700-0. 075%2)

- ERAFQ) : H-150%75+5%7 (U-Flgd L mEIZIER)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 005%2) * (2. 700-0. 075%2)

- EB#@ : C-150%150%7%10
A= (0. 150%4-0. 007%2) *4. 789

- ER#F @ : C-150%150%7x10
A= (0. 150%4-0. 007%2) *4. 789

- B3P @ : C-150%150%7*10
A= (0. 150%4-0. 007=2) *4. 980

- ER#4 @ : C-150%150%7x10
A= (0. 150%4-0. 007%2) *4. 980

- BRHA@ - H-150%75%5%7 (U-F g k@ I3i%R)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 005%2) * (2. 700-0. 100%2)

- ER44 @ : H-500%200%10%16 (U-Flgd LmE—&B % 1£kR)
A= (0. 500%2+0. 200%4-0. 010%2) *9. 987-0. 200*3. 200

- BRAA@D - H-150%75%5%7 (U-F gD k@ I31%R)
A= (0. 150%2+0. 075%3-0. 005%2) * (2. 700-0. 100%2)

- ERAF@® : H-150%75+5%7 (U-Flgd L mEIZIER)
A= (0. 150%2+0. 075*3-0. 005%2) * (2. 700-0. 100%2)

- B3+ @ : H-500%200%10%16 (U-Flgm L IL#Z=RR)
A= (0. 500%2+0. 200%4-0. 010*2) 9. 090

- ER#4 @D : H-500%200%10%16 (U-Flgm L mE(XiEkR)
A= (0. 500%2+0. 200%4-0. 010*2) *9. 090

17.

16.

16.

313

313

313

313

. 806

. 806

.918

.918

. 288

137

. 288

. 288

180

180

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

NG

10.

061

m2



- EB#4@D : H-500%200%10%16 (U-Flgm L IL#=RR)

A= (0. 500%2+0. 200%4-0. 010*2) %10. 000 17.800 m2
- ER#4@D - H-500%200%10%16 (U-Flgm EmikizErs)

A= (0. 500%2+0. 200%4-0. 010*2) *10. 000 17.800 m2
- ERFF33 : H-150%75x5x7

A= (0. 150%2+0. 075%4-0. 005%2) *3. 770 2.224  m2
- ERAFGD : H-150%75%5%7

A= (0. 150%2+0. 075%4-0. 005%2) *3. 770 2.224 m2
- ERF1@ : H-250%125%6x9 (U-F g £ @& ILiER)

A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840 1.588 m2
- ER#FGD - H-250%125%6x9 (U-Flgo L mILiZERR)

A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840 1.588 m2
- ER#4 @D : H-500%200%10%16 (U-Flgm EmikizErs)

A= (0. 500%2+0. 200%4-0. 010*%2) %9. 919 17.656 m2
- ER#4GD - H-500%200%10%16 (U-Flgm EmikizErs)

A= (0. 500%2+0. 200%4-0. 010%2) *9. 919 17.656 m2
- 31 @) : H-250%125%6x9 (U-F g £ @ ILiER)

A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840 1.588 m2
- ER#FAD - H-250%125%6x9 (U-Flgo L mILiZERR)

A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840 1.588 m2
- ERFA@D) - H-250%125%6%9 (U-F|gd £ @EILiER)

A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840 1.588 m2
- ERFFAD - H-250%125%6x9 (U-Flgo L mILiZERR)

A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840 1.588 m2
- ERFA@ : H-250%125%6x9 (U-F|g £ EILiER)

A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840 1.588 m2
- ERFF@AD - H-250%125%6x9 (U-Flgo L mILiZERR)

A= (0. 250%2+0. 125%3-0. 006%2) *1. 840 1.588 m2

INE 88.064 m2
=5 251.997 m2
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WEEEE
- 3D : L-65%65%6x5000
A= 0. 065%4%5. 000%2 = 2.600 m2
MO TXERINY R AR CEETERRE 308)
A= (0. 400-0. 065%2) 5. 000%0. 3%2 = 0.810 m2
- EFG - A O 60%30%900 N=4A
A= ((0. 060+0. 030) ¥2-0. 040%0. 020%4) *0. 900*4 = 0.636 m2
- B3R @ : #EFE O 40%20
A= (0. 040+0. 00) *2* (5. 000-0. 030%4) %2 = 0.781 m2
INE = 4.827 m2
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) fAmIL—L

® FEH : KFHEM[ O-150%75%4. 5
a) @
- KFEEMAN N=BK
A= (0. 150+0. 075) %2 (2. 010+0. 524)
= 1.140 m2 * 5
- MR AEAE N=2K
A= (0.150+0. 075) x2%2. 470
= 1112 m2 * 2

@ LEt# [-150%75%9%12. 5
a) KFEFEMA N=3&K
- fIE : 2m@
A= 0.075%2% (1. 850+2. 000+1. 818)
- 1
A= (0. 150-0. 0125%2+ (0. 075-0. 009) *2) * (1. 850+2. 000+1. 818)

b) FF Al N=1F
- il : 2@
A= 0.075%2x1. 820
-hE: TE
A= (0. 150-0. 0125*2+ (0. 075-0. 009) *2) *1. 820

@ i O-150%75%4. 5
a) @
- R¥EFEMAN N=3K
A= (0. 150+0. 075) 2+ (1. 850+2. 000+1. 818)
- BEWAE N=1K
A= (0.150+0. 075) *2x1. 820

@ P THEM O-60%30%2. 3
a) AmE
- BEWAE N=1K
A= (0. 060+0. 030) *2x1. 100

® FEEHAR—R PL 198%95%225%16
- HE
N= XKIF=£A + P RE = 5+2 = 7

. 100

.224

. 850

. 457

.213

. 468

. 551

.819

. 198

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



- &

-

© =k

.

.

BE#~N—X

A= 0.016+0. 105%2+0. 016%0. 070+1/2x (0. 105+0. 085) /2x0. 070

= 0.008 m2 =« 7
YE—X
A= (0. 045%0. 090+ 7t /4%0. 09072) *2

= 0.021 m2 * 7

B (A Y E—X ¢407%)

A= -7 /4x0. 040" 2%2 = -0.003 m2 =« 10
BREBBRASIR-74HIL MRS v TE)
A= -0.030%1.7979 = -0.054 m2 =« 5

2 [ avsy—rish

@ [-65
a) X

b) %A

*65%6x200

A

A= 0.191% (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)
FR{al

A= 0.191%1.970

3) [l B#ReF#r

@ H-15
a) K

0%150%7*10
A
DxJFIgESED) 1@
A= 0.150% (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)

cEOSUCTE 1@

A= (0. 150-0.007) /2= (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)

TSV LEE 1@

A= (0. 150-0.007) /2= (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)

- fHRY T 2@

A= (0.150-0.007) /2%0. 130%2%3%2

b) #F R

DxJFIgESED) : 1@
A= 0.150%1.970

0. 056

0.147

-0. 060

-0. 540

m2

m2

m2

m2

14.143

1.194

0.376

m2

m2

m2

1.570

0.938

0. 447

0. 447

0.112

0.296

m2

m2

m2

m2

m2

m2



- EOSUOTE 1@
A= (0.150-0.007) /2%1. 970
S A DA o TR I
A= (0.150-0.007) /2%1. 970
- @R T 2@
A= (0. 150-0. 007) /2%0. 130%21%2

8 [ mEmEsSs1 F5v%)
D L-60%60%6%820 , N=54+ Ff

0.141

0.141

0.037

m2

m2

m2

A= 0.500%0. 060*4 = 0.120 m2
A= 0. 2600. 0602 = 0.031 m2
A= 0. 200%0. 060%2 = 0.024 m2
#2441y = 0175 m2

A= 0.175%5

5) @7z RAEft&E

® O-60%50 2@ , N=124 Ffr/ k4l
A= 0.060%0. 050%2 = 0.006 m2

6) A&t

2. 559

0.875

0.144

m2

m2

m2

op

19. 291

m2
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) fAmIL—L

@ T|EH  KFEFA O-150%75%4. 5

a) BEm
- BP A N=5&
A= (0. 150+0. 075) *2% (2. 010+0. 524)
= 1.140 m2
- KFEFEM N=24K
A= (0. 150+0. 075) *2x2. 470
= 1.112  m2

@ LEt# [-150%75%9%12. 5
a) PN N=3&
- fIE : 2m@
A= 0.075%2% (1. 850+2. 000+1. 818)
- 1

* b

* 2

A= (0. 150-0. 0125%2+ (0. 075-0. 009) *2) * (1. 850+2. 000+1. 818)

b) KF £ N=1FK
- il : 2@
A= 0.075%2x1. 820
-hE: TE
A= (0. 150-0. 0125*2+ (0. 075-0. 009) *2) *1. 820

@ i O-150%75%4. 5
a) @
- MR N=3K
A= (0. 150+0. 075) 2+ (1. 850+2. 000+1. 818)
- RIEFEMA N=TK
A= (0.150+0. 075) *2x1. 820

@ P THEM O-60%30%2. 3
a) AmE
- RIEFEMA N=TK
A= (0. 060+0. 030) *2x1. 100

® FEEHAR—R PL 198%95%225%16
- HE
N= BERMRA +KFEE4 = 5+2

. 100

.224

. 850

. 457

.213

. 468

. 551

.819

. 198

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



- &

-

© =k

.

.

BE#~N—X

A= 0.016+0. 105%2+0. 016%0. 070+1/2x (0. 105+0. 085) /2x0. 070

= 0.008 m2 =« 7
YE—X
A= (0. 045%0. 090+ 7t /4%0. 09072) *2

= 0.021 m2 * 7

B (A Y E—X ¢407%)

A= -7 /4x0. 040" 2%2 = -0.003 m2 =« 10
BREBBRASIR-74HIL MRS v TE)
A= -0.030%1.7979 = -0.054 m2 =« 5

2 [ avsy—rish

@® [-65
a) i

b) X

*65%6x200

FR{al

A= 0.191% (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)
A

A= 0.191%1.970

3) [l B#ReF#r

@ H-15
a)#A

0%150%7*10
FR{
DxJFIgESED) 1@
A= 0.150% (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)

cEOSUCTE 1@

A= (0. 150-0.007) /2= (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)

TSV LEE 1@

A= (0. 150-0.007) /2= (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)

- fHRY T 2@

b) X

A= (0.150-0.007) /2%0. 130%2%3%2

A
DxJFIgESED) : 1@
A= 0.150%1.970

0. 056

0.147

-0. 060

-0. 540

m2

m2

m2

m2

14.143

1.194

0.376

m2

m2

m2

1.570

0.938

0. 447

0. 447

0.112

0.296

m2

m2

m2

m2

m2

m2



- EOSUOTE 1@
A= (0.150-0.007) /2%1. 970
S A DA o TR I
A= (0.150-0.007) /2%1. 970
- @R T 2@
A= (0. 150-0. 007) /2%0. 130%21%2

8 [ mEmEsSs1 F5v%)
D L-60%60%6%820 , N=54+ Ff

0.141

0.141

0.037

m2

m2

m2

A= 0.500%0. 060*4 = 0.120 m2
A= 0. 2600. 0602 = 0.031 m2
A= 0. 200%0. 060%2 = 0.024 m2
#2441y = 0175 m2

A= 0.175%5

5) @7z RAEft&E

® O-60%50 2@ , N=124 Ffr/ k4l
A= 0.060%0. 050%2 = 0.006 m2

6) A&t

2. 559

0.875

0.144

m2

m2

m2

op

19. 291

m2
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) fAmIL—L

D FEE# : O0-150%75%4. 5
a) @
A1= (0. 150+0. 075) *2x (2. 010+0. 524) *2 =
A2= (0. 150+0. 075) *2%2. 4709 =
A3= (0. 300+0. 150) *2%2. 4701 =
Ad= (0. 150+0. 075) *2%2. 710%2 =
A5= (0. 150+0. 150) *2%2. 710%2 =

@ Lt [-150%75%9%12.5

- @ : 2m
A1= 0.075%2% (2. 020+2. 000+1. 533+1. 622+1. 392) =
A2= 0. 075%2* (0. 300%2+1. 000*2+1. 610+2. 380+1. 175) =

- 1E
A= 0. 150-0. 0125*2+ (0. 075-0. 009) *2x1. 000
= 0.257 m2
A1= 0. 257 (2. 020+2. 000+1. 533+1. 622+1. 392) =
A2= 0. 257 (0. 300%2+1. 000+2+1. 610+2. 380+1. 175) =

@ 1 O-150%75%4. 5
a) BmE

>
I}

(0. 150+0. 075) *2x1. 000
0.450 m2
0. 450% (2. 020+2. 000+1. 533+1. 622+1. 392+2. 185+1. 370)

>
I}

@ thit [0-60%30%2. 3
a) Am
A= (0. 060+0. 030) *2x0. 885 =

® i ETEEM O-60%x30%2. 3
a) BmE
A= (0.060+0. 030) *2x (1. 155%4+1. 200%3+1. 225) =

® FEEHAR—RX PL 198%95%225%16
- HE
N= GRERE + 1EP94E = 10 + 10 = 20 EEFT
- BERANA—R
A= 0.016%0. 105%2+0. 016x0. 070+1/2x (0. 105+0. 085) /2x0. 070
= 0.008 m2 x* 20

. 281
10.

004

2.223
2. 439
3. 252

. 285
. 165

. 202

1.996

0.

. 455

. 159

. 100

160

m2
m2
m2
m2
m2

m2

m2

m2
m2

m2

m2

m2

m2



-mYE—R
A= (0. 045%0. 090+ 7t /4%0. 09072) *2

=  0.021 m2 =«
® kR
- PR (R Y E—X ¢407%)
A= -7t /4%0. 040722 = -0.003 m2 =*
- PERR (R A SR TA AL SMEIRS Y TER)
A= -0.030%1.7979 = -0.054 m2 =«

2) M avsy—ritd
@ [-65%65%6%200
a) AR
A= 0.191% (4. 345-0. 330+4. 980+3. 790)

3) [ E#gsr4r
M H-150%150%7%10
a) X EE A
-z T FIgRSED) 1@\
A= 0.150% (4. 345+4. 980+4. 705+3. 790)
S BVAV N TR I
A= (0.150-0. 007) /2% (4. 345+4. 980+4. 705+3. 790)
- TIOSVUULEE :1E
A= (0. 150-0. 007) /2% (4. 345+4. 980+4. 05+3. 790)
- fHE) T 2@
A= (0.150-0.007) /2%0. 130%2*7*2

4 [l mEmss (4 F5v )
@ L-60%60%6%x820 , N=10+ Ff

A= 0.500%0. 060*4 = 0120 m2
A= 0. 260%0. 060%2 = 0.031 m2
A= 0.200*0. 060%2 = 0024 m2

1&ZH=Y = 0175 m2

0.420

-0.120

-0. 540

m2

m2

m2

34. 081

2.442

2.673

1.274

1.22]1

0.260

m2

m2

m2

m2

m2

m2

=]

5.434

m2



A= 0.175%10 1.750 m2

5) @7z RAEft&E
® O-60%50 2@ , N=124 Ffr/ k4l

A= 0.060%0. 0502 = 0.006 m2 =+ 12 % 2 0.144 m2

6) &t

op
1]

z 43.851 m2
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) fAmIL—L

® FEH : KFHEM[ O-150%75%4. 5
a) @
A1= (0. 150+0. 075) %2 (2. 010+0. 524) %2
A2= (0. 150+0. 075) *2x2. 470%9
A3= (0. 300+0. 150) 2x2. 470%1
Ad= (0. 150+0. 075) *2x2. 710%2
A5= (0. 150+0. 150) *22. 7102

@ Lt [-150%75%9%12.5

- @ : 2m
A1=0.075%2% (2. 015+2. 000+2. 185+0. 300x2+1. 000%2+1. 610)
A2= 0.075%2x (1. 392+1. 622+1. 533+1. 335)

- 1E
A= 0. 150-0. 0125*2+ (0. 075-0. 009) *2x1. 000
= 0.257 m2
A1= 0.257% (2. 015+2. 000+2. 185+0. 300%2+1. 000%2+1. 610)
A2= 0.257%(1.392+1. 622+1. 533+1. 335)

@ 1 O-150%75%4. 5
a) BmE

>
I}

(0. 150+0. 075) *2x1. 000
0.450 m2
0. 450% (2. 020+2. 000+1. 533+1. 622+1. 392+2. 185+1. 370)

>
I}

@ thit [0-60%30%2. 3
a) Am
A= (0. 060+0. 030) *2x0. 885

® i ETEEM O-60%x30%2. 3
a) BmE
A= (0.060+0. 030) *2x (1. 200%3+1. 155%4+1. 225)

@ FEEHAR—RX PL 198%95%225%16
- HE
N= GRERE + 1EP94E = 10 + 10 = 20
- BERANA—R

A= 0.016x0. 105%2+0. 016*0. 070+1/2x (0. 105+0. 085) /2*0. 070

= 0008 m2 *x 20

. 281
10.

004

2.223
2. 439
3. 252

1. 562

. 882

.675

1.512

0.

. 455

. 159

. 100

160

m2
m2
m2
m2
m2

m2

m2

m2
m2

m2

m2

m2

m2



-mYE—R
A= (0. 045%0. 090+ 7t /4%0. 09072) *2

=  0.021 m2 =«
® kR
- PR (R Y E—X ¢407%)
A= -7t /4%0. 040722 = -0.003 m2 =*
- PERR (R A SR TA AL SMEIRS Y TER)
A= -0.030%1.7979 = -0.054 m2 =«

2) M avsy—ritd
@ [-65%65%6%200
a) BP9l
A= 0.191% (4. 345-0. 330+4. 980+3. 790)

3) [ E#gsr4r
M H-150%150%7%10
a) S P4l
-z T FIgRSED) 1@\
A= 0.150% (4. 345+4. 980+4. 705+3. 790)
S BVAV N TR I
A= (0.150-0. 007) /2% (4. 345+4. 980+4. 705+3. 790)
- TIOSVUULEE :1E
A= (0. 150-0. 007) /2% (4. 345+4. 980+4. 05+3. 790)
- fHE) T 2@
A= (0.150-0.007) /2%0. 130%2*7*2

4 [l mEmss (4 F5v )
@ L-60%60%6%x820 , N=10+ Ff

A= 0.500%0. 060*4 = 0120 m2
A= 0. 260%0. 060%2 = 0.031 m2
A= 0.200*0. 060%2 = 0024 m2

1&ZH=Y = 0175 m2

0.420

-0.120

-0. 540

m2

m2

m2

34. 064

2.442

2.673

1.274

1.22]1

0.260

m2

m2

m2

m2

m2

m2

=]

5.434

m2



A= 0.175%10 1.750 m2

5) @7z RAEft&E
® O-60%50 2@ , N=124 Ffr/ k4l

A= 0.060%0. 0502 = 0.006 m2 =+ 12 % 2 0.144 m2

6) &t

op
1]

B 43.834 m2
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) fAmIL—L

® FEH : KFHEM[ O-150%75%4. 5
a) @
- BE WAl N=10FK
A= (0. 150+0. 075) %2 (2. 010+0. 524)
=  1.140 m2 x 10
- REFA N=104K
A= (0. 150+0. 075) %2 (2. 010+0. 524)
= 1.140 m2 =x 10

@ LEt# [-150%75%9%12. 5
a) PN N=5K
- fIE : 2m@
A= 0.075%2x (1. 818%4+2. 000)
- 1
A= (0. 150-0. 0125%2+ (0. 075-0. 009) *2) * (1. 818%4+2. 000)

b) KF £ N=5bFK
- il : 2@
A= 0.075%2* (1. 818x4+2. 000)
-hE: TE
A= (0. 150-0. 0125%2+ (0. 075-0. 009) *2) * (1. 818*4+2. 000)

@ i O-150%75%4. 5
a) @
- RN N=5K
A= (0. 150+0. 075) 2+ (1. 818+4+2. 000)
- R¥EFEMAN N=BK
A= (0. 150+0. 075) 2+ (1. 818+4+2. 000)

@ TEHEAN—R PL 198%95%225%16
- HE
N= FEP A +XFEA = 10+ 10
- BESARN—X
A= 0.016%0. 105%2+0. 016*0. 070+1/2% (0. 105+0. 085) /2%0.
=  0.008 m * 20

sRYE—R
A= (0. 045%0. 090+ 7t /4%0. 09072) *2
= 0.021 m2 *x 20

070

11. 400

11. 400

1. 391

2.383

1. 391

2.383

4.172

4.172

0.160

0.420

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



OF S
- R Y E—X ¢ 4097)

A= -7 /4x0. 040" 2%2 = -0.003 m2 =« 10
- R @RS R T4 DIL MRS v TER)
A= -0.030%1.7979 = -0.054 m2 =« 10

2) [l avsy—ries
@D [-65%65%6%200
a) P Rl
A= 0.191x10. 187
b) K I
A= 0.191x10. 187

3) [l BR&F#r
D H-150%150%7%10
a) PR M

-z JFIgRSED) : 1E
A= 0.150%10. 187

- EOSUOTE 1@
A= (0. 150-0.007) /2%10. 187

S A DA o TR I
A= (0. 150-0.007) /2%10. 187

- @R T 2@
A= (0. 150-0. 007) /2%0. 130%2%5%2

b) K=
-z JFIgRSED) : 1E
A= 0.150%10. 187
- EOSUOTE 1@
A= (0. 150-0.007) /2%10. 187
S A DA o TR I
A= (0. 150-0.007) /2%10. 187
- @R T 2@
A= (0. 150-0. 007) /2%0. 130%2%5%2

. 060

. 080

m2

m2

132

. 946

. 946

m2

m2

m2

. 892

. 528

. 128

. 128

. 186

. 528

. 128

. 128

. 186

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

. 340

m2



8 [ HEEERSA TS5 D)
D L-60%60%6%820 , N=54+ Ff

A= 0.500%0. 060*4 = 0.120 m2
A= 0. 2600. 0602 = 0.031 m2
A= 0. 200%0. 060%2 = 0.024 m2
#2441y = 0175 m2

A= 0.175%5

5) @7z RAEft&E

® O-60%50 2@ , N=124 Ffr/ k4l
A= 0.060%0. 050%2 = 0.006 m2

0.875

0.144

m2

m2

op

49. 383

m2



2.1.2 ATV LAMRUT A hILIR

BRTYLUAMBEMBESAR
F-1: AT VLAMBEERHEEHE
R - ERGL By e B =
(1) EREE AR m2 7.786
(2) mfEE H-BEB m2 7. 751
(3) EFEE H-CEp m2 14.998
4) EmEEH-DEB m2 14.998
(5) EFEE H-E&B m2 18.912
&5t m2 64. 445
B4 hIIVRBEmEERE
R-2: M AR EEEREEEHR
N - ERGL B e B =
(1) EmEEH-AL m2 4.627
(2) EFE 2 -BEB m2 4.627
Q) EmTEEH-CEB m2 26. 200
(4) EREE H-DEB m2 24.264
(®) mEEH-EEB m2 5.117
|5t m2 64. 835
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BRTYLAMEBETE

1) [Ee&h A
- KA

A= (0.055+0. 100) * (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)

- BERA
A= 0.090%1.970

2) [[BB:HSR-51H1L
@ KFHA : RE
- L RIAEHE : 25+
A= 0.025% (1. 818+2. 000+2. 000)
- WAl - 35%402
A= 0.035%0. 402%2%3
- TRI#E#T : 35xL
A= 0.035% (1. 818+2. 000+2. 000)

@ KT+ s

- ERIAES - 40+l

A= 0.040=(1.818+2. 000+2. 000)
- T {AIHEAE - 35+404

A= 0.035*0. 404*2*3
- TRIAE#H - 35+

A= 0.035x(1.818+2. 000+2. 000)
- TRIAEH - 30+L

A= 0.030=(1.818+2. 000+2. 000)
- TR : 60«1

A= 0.060= (1. 818+2. 000+2. 000)

@ HFERAE : RE
- ERIAES - 25+
A= 0.025%1. 820
- TR - 35+402
A= 0. 035*0. 402%2+1
- TR - 35+
A= 0.035%1. 820

@ HFEMAE - s
- ERIAES 40+l
A= 0.040%1. 820
- T {AIHERE - 35+404
A= 0. 035*0. 404%2%1

0.969

0.177

m2

m2

1. 146

0.145

0.084

0.204

0.233

0.085

0.204

0.175

0. 349

0. 046

0.028

0.064

0.073

0.028

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



- TRIAE#H - 35+
A= 0.035%1. 820

- TRIAE#H - 30+L
A= 0.030*1. 820

- TR : 60«1
A= 0.060*1. 820

0.064

0. 055

0.109

m2

m2

m2

) [72zv2#
@ KA - R
- ETRKFEH : L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 850%2+2. 000*2+1. 818*2)
- EA{#HtA - L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 875-0. 040%2) *2*3

@ KA - s
- ETKFEH - FB-40
A= 0.040% (1. 850%2+2. 000*2+1. 818%2)
- THEHEM : FB-40
A= 0.040% (1. 875-0. 040%2) *2%3

@ BEFWA : [E
« ETFKFEH : L-40%x40-4
A= (0. 040%3) *1. 820%2
- EE#HEA - L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 875-0. 040%2) *2x*1

@ BFEMA - s
- ETKFEH - FB-40
A= 0. 040%1. 820%2
- THEHEM : FB-40
A= 0.040% (1. 875-0. 040%2) *2x1

1. 946

1. 360

1.292

0.453

0.431

0.437

0.431

0. 146

0.144

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

4) bt

4.694

m2

N

1.786

m2



W74 DIVREBEEE

D f@H/RIL
- SMEID A
A1= (2. 000-0. 050%2) *0. 40%1
A2= (1.818-0. 050%2) *0. 40%1

@ TEA RV
- SR ORI
A1= (1.820-0. 050%4-0. 030) * (1. 100-0. 050%2) *2

0. 760
0. 687

3.180

m2
m2

m2

N

4.6217

m2
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BRTYLAMEBETE

1) [Ee&h A
- KA

A= (0.055+0. 100) * (1. 968+0. 030+2. 150+0. 030+2. 075)

- BERA
A= 0.090%1.970

2) [[BB:HSR-51H1L
@ #EE KA PE
- F IR - 25+

A= 0.025x(1.818+2. 000+1.

- TR - 35+402
A= 0. 035*0. 402%2%3
- TRIfEH - 35+L

A= 0.035%(1.818+2. 000+1.

@ #EEMAE - s
- ERIRESE - 40+L

A= 0.040=(1.818+2. 000+1.

- T {AIHEAE - 35+404
A= 0. 035%0. 404%2%3
- TRIfEH - 35+L

A= 0.035%(1.818+2.000+1.

- TRIAEH - 30+L

A= 0.030=(1.818+2.000+1.

- TR : 60«1

A= 0.060=(1.818+2. 000+1.

Q@ KT+ ma
- ERIAES - 25+
A= 0.025%1. 820
- TR - 35+402
A= 0. 035*0. 402%2+1
- TR - 35+
A= 0.035%1. 820

@ KA s
- ERIAES 40+l
A= 0.040%1. 820
- T {AIHERE - 35+404
A= 0. 035*0. 404%2%1

850)

850)

850)

850)

850)

850)

0.969

0.177

m2

m2

1. 146

0.142

0.084

0.198

0.227

0.085

0.198

0.170

0. 340

0. 046

0.028

0.064

0.073

0.028

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2



- TRIAE#H - 35+
A= 0.035%1. 820

- TRIAE#H - 30+L
A= 0.030*1. 820

- TR : 60«1
A= 0.060*1. 820

0.064

0. 055

0.109

m2

m2

m2

) [72zvR#
© BFEHRA : RE
- ETRKFEH : L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 850%2+2. 000*2+1. 818*2)
- EA{#HtA - L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 875-0. 040%2) *2*3

@ BFEMA - s
- ETKFEH - FB-40
A= 0.040% (1. 850%2+2. 000*2+1. 818%2)
- THEHEM : FB-40
A= 0.040% (1. 875-0. 040%2) *2%3

@ KA - Nl
« ETFKFEH : L-40%x40-4
A= (0. 040%3) *1. 820%2
- EE#HEA - L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 875-0. 040%2) *2x*1

@ KFFEA - S
- ETKFEH - FB-40
A= 0. 040%1. 820%2
- THEHEM : FB-40
A= 0.040% (1. 875-0. 040%2) *2x1

1.911

1. 360

1.292

0.453

0.431

0.437

0.431

0. 146

0.144

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

4) bt

4.694

m2

N

1.751

m2



W74 DIVREBEEE

D f@H/RIL
- SMEID A
A1= (2. 000-0. 050%2) *0. 40%1
A2= (1.818-0. 050%2) *0. 40%1

@ TEA RV
- SR ORI
A1= (1.820-0. 050%4-0. 030) * (1. 100-0. 050%2) *2

0. 760
0. 687

3.180

m2
m2

m2

N

4.6217

m2
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BRTYLAMEBETE

1) [Ee&h A
- RS
A= (0. 055+0. 100) * (3. 790+4. 900+4. 345-0. 330)

2) [7zvR8
OF3::3: (RN L]

« ETKESH : L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 370%4+2. 185%4)
A= (0. 040%3) * (1. 392+4+1. 622+4+1. 533%4)
A= (0. 040%3) * (2. 000%4+2. 015%4)

- EhE#HtA - L-40%40-4
A= (0. 040%3) * ((1.200-0. 040%2) x4+ (1. 225-0. 040%2) *4)
A= (0. 040%3) * ((1. 155-0. 040%2) *6+ (1. 480-0. 040*2) *6)
A= (0. 040%3) * ((1.200-0. 040%2) x4+ (1. 225-0. 040%2) *4)

@ el - sl

- ERKFE# : FB-40
A= 0.040% (1. 370*4+2. 185%4)
A= 0.040% (1. 392%4+1. 622%4+1. 533%4)
A= 0.040% (2. 000*4+2. 015%4)

- KA - FB-40
A= 0.040% ((1.200-0. 040%2) x4+ (1. 225-0. 040%2) *4)
A= 0.040% ( (1. 155-0. 040%2) *x6+ (1. 480-0. 040%2) *6)
A= 0.040% ((1.200-0. 040%2) x4+ (1. 225-0. 040%2) *4)

3) Nt

. 969

m2

. 969

. 106
183
.927

. 087
. 182
. 087

0. 569
0.728

. 642

. 362

0.594
0. 362

m2

m2
m2
m2

m2
m2
m2

m2
m2
m2

m2
m2
m2

13.

029

m2

14.

998

m2



W74 DIVREBEEE

@ EERARIL
- SMEL R U

Al=
A2=

(0. 300-0. 050%2) * (1. 225-0. 050%2) *2*2
(1. 610-0. 050%4-0. 030) * (1. 225-0. 050*2) *2

@ TEA RV
- SR ORI

Al=
A2=
A3=
Ad=
A5=
A6=
A7=
A8=
A9=

(2. 000-0. 050%4-0. 030) * (1. 150-0. 050*2) *2
(1. 533-0. 050%4-0. 030) * (1. 150-0. 050*2) *2
(1. 622-0. 050%4-0. 030) * (1. 150-0. 050*2) *2
(0. 500-0. 050%2) * (1. 150-0. 050%2) *2

(0. 885-0. 050%2) * (0. 800-0. 050%2) *2

(0. 300-0. 050%2) * (1. 200-0. 050%2) *2x2

(1. 610-0. 050%4-0. 030) * (1. 200-0. 050*2) *2
(2. 380-0. 050%4-0. 030) * (1. 225-0. 050*2) *2
(1. 175-0. 050%4-0. 030) * (1. 225-0. 050*2) *2

0.900
3.105

NI I I

117

136

. 923
. 840
. 099

880
036
838

. 126

m2
m2

m2
m2
m2
m2
m2
m2
m2
m2
m2

N

26.

200

m2
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1) [Ee&h A
- NP
A= (0. 055+0. 100) * (3. 790+4. 900+4. 345-0. 330)

2) [7zvR8
@® ISPl - mAAl

« ETKESH : L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 370%4+2. 185%4)
A= (0. 040%3) * (1. 392+4+1. 622+4+1. 533%4)
A= (0. 040%3) * (2. 000%4+2. 015%4)

- EhE#HtA - L-40%40-4
A= (0. 040%3) * ((1.200-0. 040%2) x4+ (1. 225-0. 040%2) *4)
A= (0. 040%3) * ((1. 155-0. 040%2) *6+ (1. 480-0. 040*2) *6)
A= (0. 040%3) * ((1.200-0. 040%2) x4+ (1. 225-0. 040%2) *4)

@ Sl - sl

- ERKFE# : FB-40
A= 0.040% (1. 370*4+2. 185%4)
A= 0.040% (1. 392%4+1. 622%4+1. 533%4)
A= 0.040% (2. 000*4+2. 015%4)

- KA - FB-40
A= 0.040% ((1.200-0. 040%2) x4+ (1. 225-0. 040%2) *4)
A= 0.040% ( (1. 155-0. 040%2) *x6+ (1. 480-0. 040%2) *6)
A= 0.040% ((1.200-0. 040%2) x4+ (1. 225-0. 040%2) *4)
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@ EERARIL
- SMEL R U

Al=
A2=

(0. 300-0. 050%2) * (1. 225-0. 050%2) *2*2
(1. 610-0. 050%4-0. 030) * (1. 225-0. 050*2) *2

@ TEA RV
- SR ORI

Al=
A2=
A3=
Ad=
A5=
A6=
A7=
A8=
A9=
A8=

(2. 000-0. 050%4-0. 030) * (1. 200—0. 050*2) *2
(1.075-0. 050%2) * (1. 200-0. 050%2) *2

(1. 075-0. 050%2) * (0. 600-0. 050%2) *2

(0. 300-0. 050%2) * (1. 200-0. 050%2) *2x2

(1. 610-0. 050%4-0. 030) * (1. 200—0. 050*2) *2
(0. 500-0. 050%2) * (1. 150-0. 050%2) *2

(0. 885-0. 050%2) * (0. 400-0. 050%2) *2

(1. 622-0. 050%4-0. 030) * (1. 155-0. 050*2) *2
(1.533-0. 050%4-0. 030) * (1. 155-0. 050*2) *2
(1. 335-0. 050%4-0. 030) * (1. 155-0. 050*2) *2
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1) [@E&mA
o AT
A= (0.055+0. 100)*10. 187
- AR
A= 0.090%10. 187

2) [[BB:HSR-51H1L
@ KFHA : RE
- L RIAEHE : 25+
A= 0.025% (1. 818%4+2. 000)
- WAl - 35%402
A= 0.035%0. 402%2%5
- TRI#E#T : 35xL
A= 0.035% (1. 818%4+2. 000)

@ KT+ s

- ERIAES - 40+l

A= 0.040= (1. 818%4+2. 000)
- T {AIHEAE - 35+404

A= 0. 035%0. 404*2%5
- TRIAE#H - 35+

A= 0.035% (1. 818%4+2. 000)
- TRIAEH - 30+L

A= 0.030= (1. 818%4+2. 000)
- TR : 60«1

A= 0.060= (1. 818%4+2. 000)

@ HFERAE : RE
- ERIAES - 25+
A= 0.025x (1. 818%4+2. 000)
- TR - 35+402
A= 0. 035%0. 402*2%5
- TR - 35+
A= 0.035% (1. 818%4+2. 000)

@ HFEMAE - s
- ERIAES 40+l
A= 0.040= (1. 818%4+2. 000)
- T {AIHERE - 35+404
A= 0. 035*0. 404*2%5
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- TRIAE#H - 35+

A= 0.035% (1. 818%4+2. 000)
- TRIAE#H - 30+L

A= 0.030= (1. 818%4+2. 000)
- TR : 60«1

A= 0.060= (1. 818%4+2. 000)

) [72zv2#
@ KFEFMA - Ra
« ETFKFEH : L-40%x40-4
A= (0. 040%3) * (1. 818%2x4+2. 000%2)
- EEHER - L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 875-0. 040%2) *2*5

@ KA - s
- ETKFEH - FB-40
A= 0.040% (1. 818%2x4+2. 000%2)
- THEHEM : FB-40
A= 0.040% (1. 875-0. 040%2) *2%5

@ BEFWA : [E
« ETFKFEH : L-40%x40-4
A= (0. 040%3) * (1. 818+2x4+2. 000%2)
- EEHER - L-40%40-4
A= (0. 040%3) * (1. 875-0. 040%2) *2*5

@ BFEMA - s
- ETKFEH - FB-40
A= 0.040% (1. 818%2%4+2. 000%2)
- THEHEM : FB-40
A= 0.040% (1. 875-0. 040%2) *2%5
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@ FTEMOH/ARIL : BERA
- Sl 7
A1= (1. 818-0. 050%2) *0. 407*4
A2=(2.000-0. 050%2) *0. 407

@ TERHEDH/ARIL - KEEA
- SHAI R U
A1= (2.000-0. 050%2) *0. 4072
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0.773

1. 547
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